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Titolo:
verso le elezioni politiche

 

Realizzatore:
Tecnè SRL

 

Committente:
RTI

 

Acquirente:
RTI

 

da Data Realizzazione:
17-08-2022

 

a Data Realizzazione:
18-08-2022

 

Mezzo di comunicazione di massa:
tg5, tgcom24, zona bianca, controcorrente (reti mediaset)

 

Data Pubblicazione:
18-08-2022

 

Popolazione di riferimento:
popolazione italiana maggiorenne

 

Estensione territoriale:
intero territorio nazionale

 

Metodo di campionamento:
campione probabilistico articolato per sesso, età, area geografica, ampiezza

centri – ponderazione sociodemografico e politico
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Rappresentatività del campione:
Campione rappresentativo della popolazione > 18 anni residente in Italia -

Margine di errore: +/- 2,5% (sui risultati a livello dell’intero campione)

 

Metodo raccolta informazioni:
cati-cami-cawi

 

Consistenza numerica campione intervistati:
Totale contatti: 11.140 (100%) - rispondenti: 1.506 (13,5%) -

rifiuti/sostituzioni: 9.634 (86,5%)

 

Domanda:
Comportamento elettorale

 

Risposta:
molto sicuri del partito che voteranno 34,3%

abbastanza sicuri del partito che voteranno 11,8%

potrebbero scegliere un altro partito 10,1%

TOTALE DI QUANTI INDICANO UN PARTITO 56,2%

andranno a votare ma devono decidere per quale partito 5,8%

incerti se andare a votare 10,8%

sicuramente non andranno a votare 27,2%

TOTALE ASTENSIONE E INCERTI 43,8%

Stima votanti 62,0%

 

Domanda:
intenzioni di voto/proporzionale

(totale rispondenti= 100%)

INDICANO UN PARTITO 56,2%

ASTENSIONE E INCERTI 43,8%

 

Risposta:
CAMERA

fdi 24,3%

pd/art/psi 23,5%

lega 12,9%

fi 11,4%

m5s 10,2%

+europa 2,8%

verdi/sinistra italiana 3,7%

Italia Viva/Azione 4,8%
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italexit 2,7%

noi con l'italia/Italia al centro 1,2%

altri 2,5%

SENATO

fdi 24,3%

pd/art/psi 23,4%

lega 13%

fi 11,3%

m5s 10,1%

+europa 2,9%

verdi/sinistra italiana 3,6%

Italia Viva/Azione 4,9%

italexit 2,7%

noi con l'italia/Italia al centro 1,2%

altri 2,6%

 

Domanda:
intenzioni di voto/uninominale

(totale rispondenti= 100%)

INDICANO UN PARTITO 56,2%

ASTENSIONE E INCERTI 43,8%

 

Risposta:
CAMERA

Centrodestra 49,8%

Centrosinistra 30%

Movimento 5 Stelle 10,2%

Italia Viva/Azione 4,8%

Italexit/Altri 5,2%

SENATO

Centrodestra 49,8%

Centrosinistra 29,9%

Movimento 5 Stelle 10,1%

Italia Viva/Azione 4,9%

Italexit/Altri 5,3%
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